

ЗАТВЕРДЖЕНО

наказом начальника Управління
капітального будівництва
облдержадміністрації

«22» листопада 2019 № 204-к

УМОВИ

проведення конкурсу

на зайняття вакантної посади державної служби категорії «Б» - заступника начальника Управління капітального будівництва Чернігівської обласної державної адміністрації – начальника відділу технічного контролю автомобільних доріг

Загальні умови

Посадові обов'язки

1. Організовує нагляд за технічним станом автомобільних доріг загального користування місцевого значення, мостів та штучних споруд, які знаходяться на балансі Управління, відповідно до діючих правил ремонту та експлуатаційного утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, з метою вжиття оперативних заходів щодо запобігання дорожньо-транспортним пригодам, виникненню зупинок транспорту та обмеження руху на дорогах.
2. Приймає участь в складі комісій в обстеженні автомобільних доріг загального користування місцевого значення з метою вжиття невідкладних заходів щодо запобігання дорожньо-транспортним пригодам, виникнення зупинок транспорту та запровадження обмежень руху на дорогах.
3. Організовує контроль за виконанням робіт на об'єктах згідно з технічною документацією, діючими положеннями, інструкціями та нормативними документами, за своєчасним введенням в установлені строки об'єктів та виробничих потужностей, виконанням планів ремонтів автомобільних доріг загального користування місцевого значення.
4. Організовує роботу комісій з визначення готовності об'єктів до експлуатації, приймання виконаних фізичних обсягів робіт на об'єктах.
5. Зобов'язує підрядників вживати невідкладні заходи для покращення якості матеріалів та виконання робіт.
6. Займається отриманням дозволів, ліцензій та кваліфікаційних сертифікатів для виконання робіт та здійснення контролю якості їх виконання у відповідних установах та організаціях.
7. Проводить заходи щодо впровадження нової техніки і нових технологій, пошуку нових джерел постачання місцевих дорожніх матеріалів.
8. Забезпечує підготовку аналітичних матеріалів у галузі технічного контролю автомобільних доріг.

Умови оплати праці

Відповідно до штатного розпису посадовий оклад становить 8490,00 грн, надбавка за ранг державного службовця, надбавка за вислугу років (за наявності стажу державної служби) та премія (у разі встановлення).

Інформація про строковість чи безстроковість призначення на посаду

Безстроково.

Перелік інформації, необхідної для участі в конкурсі, та строк її подання

1. Заява про участь у конкурсі із зазначенням основних мотивів щодо зайняття посади державної служби.
2. Резюме встановленої форми, згідно з додатком 2¹ до Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби.
3. Заява, в якій повідомляється, що до претендента не застосовуються заборони, визначені частиною третьою або четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади», та надається згода на проходження перевірки та оприлюднення відомостей стосовно неї відповідно до зазначеного Закону.
4. Додаткові документи стосовно досвіду роботи, професійної компетентності і репутації (характеристики, рекомендації, наукові публікації та інші (за бажанням)).

Документи подаються: до 17:00 години,
09 грудня 2019 року,
за адресою вул. Єлецька, 11, каб. 2, м. Чернігів, 14000.

Додаткові (необов'язкові) документи

Заява щодо забезпечення розумним пристосуванням за формою згідно з додатком 3 до Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби.

Місце, час і дата початку проведення оцінювання кандидатів

12 грудня 2019 року, о 10:00
за адресою:
вул. Єлецька, 11, каб. 2, м. Чернігів, 14000.

Прізвище, ім'я та по батькові, номер телефону та адреса електронної пошти особи, яка надає додаткову інформацію з питань проведення конкурсу

Кравченко Ірина Михайлівна
тел. (0462) 640-347
e-mail: ukb_kadr1@cg.gov.ua

Кваліфікаційні вимоги

1 Освіта

Ступінь вищої освіти не нижче магістра, бажана галузь знань: «Автомобільні дороги», «Мости», «Публічне управління та адміністрування».

2 Досвід роботи

Досвід роботи на посадах державної служби категорії «Б» чи «В» або досвід служби в органах місцевого самоврядування, або досвід роботи на керівних посадах підприємств, установ та організацій незалежно від форм власності не менше двох років.

3 Володіння державною мовою

Вільне володіння державною мовою.

4 Володіння іноземною мовою

Володіння іноземною мовою не є обов'язковим.

<i>Вимога</i>	Вимоги до компетентності <i>Компоненти вимоги</i>
1 Уміння працювати з комп'ютером	Вміння використовувати комп'ютерне обладнання та програмне забезпечення (пакет програм Microsoft office); використовувати офісну техніку, навички роботи з інформаційно-пошуковими системами в мережі Інтернет.
2 Ділові якості	вміння обґрунтовувати власну позицію; досягнення кінцевих результатів; організація і контроль роботи; вміння розподіляти роботу; вміння працювати в команді.
3 Особистісні якості	ініціативність; дисциплінованість; комунікабельність; відповідальність.

<i>Вимога</i>	Професійні знання <i>Компоненти вимоги</i>
1 Знання законодавства	Знання: 1. Конституції України; 2. Закону України «Про державну службу»; 3. Закону України «Про запобігання корупції».
2 Знання спеціального законодавства, що пов'язане із завданнями та змістом роботи державного службовця відповідно до посадової інструкції (положення про структурний підрозділ)	Знання: 1. Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності»; 2. Закону України «Про архітектурну діяльність»; 3. Державних будівельних норм В.2.3-4:2015 «Автомобільні дороги. Частина І. Проектування. Частина ІІ. Будівництво», затверджені наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 21.09.2015 №234; 4. Галузевих будівельних норм 1-218-182:2011 «Ремонт автомобільних доріг загального користування. Види ремонтів та перелік робіт», затверджені наказом Державної служби автомобільних доріг України (УКРАВТОДОР) від 23.08.2011 №301; 5. Стандарту організацій України 42.1-37641918-105:2013 «Класифікація робіт з експлуатаційного утримання автомобільних доріг загального користування», затверджений наказом Державного агентства автомобільних доріг України (УКРАВТОДОР) від 20.05.2013 №162.

Начальник відділу з питань управління персоналом Управління капітального будівництва Чернігівської обласної державної адміністрації

Ірина КРАВЧЕНКО